
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Προσφώνηση  από τον Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 

Διεθνών Σχέσεων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

καθηγητή Kωνσταντίνο Μπουραζέλη. 

 

Χαιρετισμοί από: 

 την Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, 

καθηγήτρια Ελένη Καραμαλέγκου. 

 την Πρόεδρο του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Μαρία-Ζωή Φουντοπούλου. 

 τον Διευθυντή του Τομέα Φιλοσοφίας του Τμήματος Φιλοσοφίας, 

Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, αναπληρωτή 

καθηγητή Γεώργιο Βασίλαρο. 

 τον Ακαδημαϊκό, επόπτη του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Φιλοσοφίας της 

Ακαδημίας Αθηνών, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών Ευάγγελο 

Μουτσόπουλο. 

 τον Πρόεδρο του Symposium Thomisticum, ομότιμο καθηγητή του University 

College Dublin Fran O’Rourke. 

 

Ομιλία από το Αντεπιστέλλον Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών, Ακαδημαϊκό της 

Βασιλικής Ακαδημίας του Βελγίου, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου των 

Βρυξελλών Λάμπρο Κουλουμπαρίτση με τίτλο:  

«Ο Θωμάς Ακυινάτης και η μεταφυσική του Πλάτωνα και του Αριστοτέλη». 

 

 

Ο Τομέας Φιλοσοφίας  

του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

το Κέντρον Ερεύνης της Ελληνικής Φιλοσοφίας της Ακαδημίας Αθηνών 

και το Symposium Thomisticum 

οργανώνουν το III Symposium Thomisticum. 

 

Η τελετή έναρξης του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί 

την Πέμπτη, 7 Ιουνίου 2018 και ώρα 09.00 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Οι εργασίες του συνεδρίου θα συνεχιστούν 

την Πέμπτη 7 Ιουνίου 2018 (11.00-18.00) και 

την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2018 (09.30-13.00) 

στο Αμφιθέατρο «Ιωάννης Δρακόπουλος» και 

 στο Αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης» 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Σας προσκαλούμε να παραστείτε. 

 

Ο Πρύτανης 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 


